



MANTA

SŁUCHAWKI NAUSZNE

HEADPHONES

RYTMO ELEGANCE

HDP1001BK

HDP1001CR



INSTRUKCJA OBSŁUGI
USER'S MANUAL



Funkcje

Nr	Nazwa	Działanie
1	Głośność+ / Następny utwór	Naciśnij, aby zwiększyć głośność. Naciśnij i przytrzymaj, aby przejść do następnego utworu.
2	MFB (Przycisk wielofunkcyjny)	Włączanie: Naciśnij i przytrzymaj przycisk, gdy pojawi się dioda LED i pojawią się komunikaty głosowe, zestaw słuchawkowy zostanie włączony. Wyłączanie: Naciśnij i przytrzymaj klawisz „MFB” przez 5 sekund, a czerwone światło pozostanie włączone przez 1 sekundę i zgaśnie, wraz z sygnałem dźwiękowym „Wyłącz”. Pauza/Odtwarzanie: Naciśnij raz, aby wstrzymać/odtworzyć muzykę. Aktywacja Siri/Asystenta Google: Naciśnij 2 razy, aby aktywować Siri/Asystenta Google. Sterowanie połączeniami telefonicznymi: Naciśnij raz, aby odebrać. Podczas rozmowy telefonicznej naciśnij raz, aby się rozłączyć. Naciśnij i przytrzymaj, aby odrzucić połączenie.
3	Głośność - / Poprzedni	Naciśnij, aby zmniejszyć głośność. Naciśnij i przytrzymaj, aby odtworzyć poprzedni utwór.

Nr	Nazwa	Działanie
4	Kontrolka ładowania	Po poprawnym podłączeniu kabla ładującego i zapaleniu się czerwonej kontrolki ładowania, słuchawki są ładowane. Kiedy słuchawki Bluetooth są w pełni naładowane, kontrolka ładowania zacznie świecić na niebiesko. Uwaga: Nie używaj słuchawek podczas ładowania.
5	Port USB typu C	Przed ładowaniem należy wyłączyć zestaw słuchawkowy Bluetooth. Podłącz mniejszą wtyczkę kabla ładującego do gniazda USB zestawu słuchawkowego; drugą wtyczkę podłącz do gniazda USB komputera lub innego źródła ładowania urządzenia.
6	Wskaźnik LED	Schemat parowania: Wskaźnik LED na zestawie słuchawkowym Bluetooth miga na niebiesko/czerwono. Tryb połączenia: Wskaźnik LED świeci na niebiesko i miga raz na 10 sekund.
7	Tryb ANC włącz/wyłącz	Krótkie naciśnięcie włącza ANC (aktywną redukcję hałasu), następne naciśnięcie tryb Transparentny i kolejne naciśnięcie włącza ANC
8	Złącze Jack 3.5mm	Gdy kabel audio jest podłączony, Bluetooth wyłącza się automatycznie.

Jak się połączyć?

1. Aby połączyć słuchawki z dowolnym urządzeniem Bluetooth za pośrednictwem Bluetooth, naciśnij i przytrzymaj przycisk MFB przez 4-5 sekund. Słuchawki włączą się i automatycznie przejdą w tryb parowania. Wskaźnik będzie migać na przemian na niebiesko i czerwono. (Słuchawki Bluetooth wyłączają się po 5 minutach, jeśli nie zostaną połączone poprzez Bluetooth).

2. Aby się połączyć: Aktywuj Bluetooth w swoim telefonie (lub innych urządzeniach) i ustaw go tak, aby wyszukiwał nowe urządzenia.

Ustawienia iPhone'a > Bluetooth > Włączone

Ustawienia Androida > Bluetooth > Wł. > Skanuj w poszukiwaniu urządzeń

UWAGA: Ustawienia Bluetooth mogą się różnić w zależności od urządzenia

Następnie Kliknij na nowo wyszukane urządzenie o nazwie „Manta Rytm Elegance”.

W przypadku połączenia przewodowego: Do połączenia użyj dołączonego kabla audio.

Aby połączyć się z już sparowanym urządzeniem. Naciśnij i przytrzymaj klawisz „MFB” przez 3 sekundy, aż NIEBIESKA lampka zaświeci się przez sekundę. Po czym puść klawisz, a zestaw słuchawkowy przejdzie w stan ponownego połączenia. Niebieskie światło zamiga 4 razy co 3 sekundy, po czym nastąpi automatyczne połączenie z wcześniej sparowanym urządzeniem obsługującym technologię Bluetooth i wyemitowany zostanie komunikat głosowy informujący o sparowaniu urządzenia.

Warunki bezpieczeństwa

- 1.** Naładuj słuchawki przed pierwszym użyciem.
- 2.** Nie demontuj zestawu słuchawkowego Bluetooth samodzielnie, ponieważ może to spowodować uszkodzeniem i unieważnieniem Gwarancji.
- 3.** Nie umieszczaj słuchawek Bluetooth w zakurzonej i wilgotnym miejscu.
Nie wystawiaj na działanie wilgoci, deszczu i płyny

- 4.** Nie pozwalaj dzieciom bawić się zestawem słuchawkowym Bluetooth bez nadzoru.
- 5.** Nie umieszczaj produktu w przegrzanym oraz zbyt schłodzonym środowisku, ponieważ może to spowodować jego nieprawidłowe działanie, zarówno tymczasowo, jak i na stałe.
- 6.** Zawsze czyść słuchawki Bluetooth czystą, miękką i suchą ściereczką.
- 7.** Umieszczaj słuchawki Bluetooth w oryginalnym opakowaniu lub przechowuj je starannie, gdy nie są używane.
- 8.** Aby zachować optymalną wydajność, regularnie ładuj słuchawki, nawet jeśli ich nie używasz. Nie pozostawiaj słuchawek całkowicie rozładowanych przez dłuższy czas, ponieważ może to wpłynąć na ich żywotność baterii.
- 9.** Zdejmij słuchawki, jeśli odczuwasz dyskomfort, ból uszu lub bóle głowy. Unikaj długotrwałego słuchania na wysokim poziomie głośności, aby nie uszkodzić słuchu.
- 10.** Słuchawki mogą być wrażliwe na silne pole elektromagnetyczne – unikaj używania ich w pobliżu urządzeń emitujących silne zakłócenia (np. kuchenek mikrofalowych).

Rozwiązywanie problemów

Problem	Rozwiązanie
Czerwone światło miga co 1 sekundę, a komunikat brzmi co 2 minuty?	Oznacza to, że poziom naładowania baterii jest niski. Naładuj słuchawki tak szybko, jak to możliwe.
Słuchawki Bluetooth nie uruchamiają się?	Może to być spowodowane niskim poziomem naładowania baterii. Przed użyciem należy naładować słuchawki.

Brak dźwięku w słuchawkach Bluetooth	1. Upewnij się, że słuchawki Bluetooth są włączone. 2. Upewnij się, że wyjście muzyki/dźwięku w podłączonym urządzeniu to słuchawki Manta Rytm Elegance. 3. Upewnij się, że słuchawki Bluetooth zostały pomyślnie sparowane i podłączone do urządzenia. 4. Upewnij się, że odległość między słuchawkami Bluetooth a urządzeniem nie przekracza 10 metrów. 5. Upewnij się, że Twój telefon/urządzenie znajduje się w zasięgu sygnału i nie ma innych zakłócających sygnałów. 6. Upewnij się, że Twój telefon/urządzenie nie jest połączone z innym urządzeniem.
Po podłączeniu przewodowym w słuchawkach nie słychać dźwięku.	1. Upewnij się, że kabel audio 3,5 mm jest prawidłowo włożony do odpowiedniego portu. Należy pamiętać, że przyciski oraz mikrofon zestawu słuchawkowego nie będzie działać podczas połączenia przewodowego. 2. Upewnij się, że telefon/urządzenie jest sprawne i nieuszkodzone.
Połączenie Bluetooth nie powiodło się.	1. Upewnij się, że słuchawki Bluetooth i telefon/urządzenie nie znajdują się dalej niż 10 metrów od słuchawek. 2. Upewnij się, że słuchawki są w trybie parowania Bluetooth (wskaźnik powinien migać przemiennie na niebiesko i czerwono) 3. Spróbuj odłączyć wcześniej podłączone urządzenia Bluetooth i wyczyścić listę Bluetooth w telefonie/urządzeniu. 4. Wyszukaj urządzenia Bluetooth w telefonie/urządzeniu ponownie.

Specyfikacja:

- Wersja Bluetooth: V5.3
- Zakres odległości roboczej: 10-12M
- Zakres częstotliwości: 20 Hz-20 kHz
- Sterowniki audio: Ø40mm
- Napięcie ładowania: DC 5 V
- Impedancja: 32 Ohm

Model: **HDP1001BK/HDP1001CR**

Manta S.A. niniejszym oświadcza, że urządzenie **HDP1001BK/HDP1001CR** jest zgodne z dyrektywą 2014/53/EU i RoHS 2011/65/EU.

Pełny tekst deklaracji zgodności dostępny jest pod adresem www.manta.com.pl

Zakres częstotliwość: 2402MHz – 2480MHz
Maks. moc wyjściowa:: 2,72 dBm

INFOLINIA SERWISOWA

tel: +48 22 123 96 60 lub e-mail: serwis@manta.com.pl od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00

Usuwanie zużytych baterii i zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (obowiązujące w krajach Unii Europejskiej i w pozostałych krajach mających własne systemy zbiórki)



Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na odpady, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE oraz polską Ustawą z dnia 11 września 2015 r. (Dz. U. 2015 poz. 1688) o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania

przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt.



Functions

No.	Name	Introduction
1	Volume +/Next Track	Press to increase volume/ press and hold to skip to the next track.
2	MFB (Multifunctional Button)	Power on: Long press the button, when you see LED appearing and voice prompts, the headset is turned on.
		Power off: Long press the “MFB” key for 5S, and the red light stays on for 1S and goes out, with a “Power off” prompt tone.
		Pause/Play: Press once to pause / play music. Siri/ Google Assistant activation: Press 2 times to activate Siri/ Google Assistant.
		Phone Call Control: Press once to answer. During phone call, press once to hang-up. Press and hold to decline calls.
3	Volume - / Previous Track	Press to reduce volume/press and hold to play the previous track.

No.	Name	Introduction
4	Charging Light	After inserting the charging cable properly and the charging status light turns RED, the headset is being charged. When the Bluetooth headset is full, the charging status light turns blue. Suggestion: Do not use headphones when charging
5	USB-C port	Ensure to switch off the Bluetooth headset before charging. Use only the charger supplied with the Bluetooth headset to prevent damage. Connect the smaller plug of the charging cable to the USB socket of the headset; connect the other plug to the USB socket of your computer or other charging devices.
6	LED indicator	Pairing Regime: The LED indicator on the Bluetooth headset flashes Blue/Red. Connected Mode: The LED indicator lights up in Blue and flashes once every 10 seconds.
7	ANC Mode on/off	Short press to turn on Transparency mode, ANC on/off mode
8	3.5mm Earphone jack	When audio cable plugged in, the Bluetooth turns off automatically

How to connect?

1. To connect your headphones with any bluetooth device via bluetooth, press and hold the MFB for 4-5 seconds. The headphones will power on and enter pairing mode automatically. The indicator flashes BLUE and RED alternately. (The Bluetooth headphones powers off after 5 minutes if Bluetooth is not connected and there is no activity)

2. To connect: Activate Bluetooth on your phone (or other devices) and set it to search for new devices.

iPhone Settings > Bluetooth > On

Android Settings > Bluetooth > On > Scan for devices

NOTE: Bluetooth settings may vary by device.

Następnie Kliknij na nowo wyszukane urządzenie o nazwie Then click on the newfound device named „Manta Rytm Elegance”.

For wired connection: Use the included audio cable to connect.

To Connect to Already Paired Device. Press and hold the “MFB” key for 3 seconds, and the BLUE light stays on for 1 second. At this time, let go, and the headset enters the reconnection state.

The blue light flashes 4 times every 3 seconds, and it is automatically reconnected to the previously Paired Bluetooth-enabled device, with the prompt tone “Paired”.

Warning:

- 1.** Charge the headphones before first use.
- 2.** Do not disassemble the Bluetooth headset yourself, as this may cause damage and void the warranty.
- 3.** Do not place the Bluetooth headphones in dusty or humid locations. Do not expose them to moisture, rain, or liquids.
- 4.** Do not allow children to play with the Bluetooth headset without supervision.
- 5.** Do not place the product in overheated or excessively cold environments, as this may cause temporary or permanent malfunction.

- 6.** Always clean the Bluetooth headphones with a clean, soft, and dry cloth.
- 7.** Place the Bluetooth headphones in their original packaging or store them carefully when not in use.
- 8.** To maintain optimal performance, regularly charge the headphones, even if not in use. Do not leave the headphones fully discharged for extended periods, as this may affect battery life.
- 9.** Remove the headphones if you experience discomfort, ear pain, or headaches. Avoid prolonged listening at high volume levels to prevent hearing damage.
- 10.** The headphones may be sensitive to strong electromagnetic fields—avoid using them near devices that emit strong interference (e.g., microwave ovens).

Troubleshooting

Problem	Remedy
The red light flashes every 1S, and the prompt sounds every 2 minutes?	It means the battery is low. Please charge the headphone as soon as possible.
Bluetooth headphones do not boot?	This may be a result of low battery power. Please charge the headphones before using it.

Bluetooth headphones are without sound?	1. Make sure the Bluetooth headphones are switched on. 2. Make sure the music/sound output on the device connected is the Bluetooth headphones. 3. Make sure the Bluetooth headphones have been paired and connected to the device successfully. 4. Make sure the distance between the Bluetooth headphones and the device is no more than 10 meters/ 32.8 ft apart. 5. Make sure your phone/device is within the range of signal and without external interference. 6. Make sure your phone/device is not connected to other devices.
There is no sound in the headphones when in wired connection.	1. Make sure you insert the 3.5mm audio cable into its port properly. Note that the buttons and microphone of the headphones will not function during a wired connection. 2. Make sure the phone/device is in normal condition and without damage.
Bluetooth connection is not successful.	1. Make sure the Bluetooth headphones and the phone/device are not more than 10 meters/32.8 ft apart. 2. Make sure the headphones are in Bluetooth pairing mode (the indicator should flash blue and red alternately) 3. Try to disconnect the previously connected Bluetooth devices and empty the bluetooth list on the phone/device. 4. Search for Bluetooth devices on the phone/ device again.

Specifications:

- Bluetooth Version: V5.3
- Working Distance Range: 10-12M
- Frequency Range: 20Hz-20kHz
- Audio Drivers: Φ 40mm
- Charging Voltage: DC 5V
- Impedance: 32 Ohms

Model: **HDP1001BK/HDP1001CR**

Manta S.A. hereby declares that the device **HDP1001BK/HDP1001CR** complies with the RED Directive 2014/53/EU and RoHS 2011/65/EU.

The full text of the declaration of conformity is available at www.manta.com.pl

Operating frequency range: 2402MHz – 2480MHz

Max output power: 2,72 dBm

SERVICE INFOLINE

tel.: +48 22 123 96 60 or e-mail: serwis@manta.com.pl from Monday to Friday between 9:00- 17:00



Made in P.R.C.
For Manta S.A.